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INTRODUÇÃO 
Apresente o tema do seu trabalho, explicando brevemente o contexto em que ele se insere e indicando o objetivo central do trabalho. Evite detalhes excessivos nesta parte, pois a introdução deve funcionar como um “mapa” para orientar o leitor sobre o que será discutido ao longo do texto. (Cerca de 300 a 400 palavras)




















DESENVOLVIMENTO
Nesta parte do trabalho você deve promover sua reflexão analítica, desenvolvendo o núcleo central do seu trabalho. É recomendável fazer uma estrutura em subtópicos conforme o tema escolhido, sempre trazendo exemplos práticos, dados ou experiências da sua instituição. Para isso, se atenha ao Edital, pois você deve abordar pelo menos um dos tópicos listados nele. Além disso, acesse ProInter – 3ª Edição para conhecer os trabalhos finais da edição anterior e se inspirar para a formulação do seu. (Cerca de 1200 a 1500 palavras)

Dicas de estruturação (trata-se somente de sugestões ou ideias para o desenvolvimento da sua reflexão analítica, sendo algo totalmente adaptável ao seu projeto de trabalho): 
· Contextualização: Explique o cenário da sua ISC e/ou do país em relação à temática a ser abordada. Pode incluir histórico, legislação relevante, programas em andamento ou dados institucionais.
· Revisão de literatura / Fundamentação teórica: Apresente conceitos e pesquisas que sustentam sua análise.
· Políticas, leis e normativas relevantes: Analise como a legislação nacional, políticas institucionais ou acordos internacionais impactam na promoção da equidade, em especial na temática escolhida para sua reflexão.
· Medidas internas da ISC: Relate programas, comitês, planos de equidade, iniciativas de capacitação ou mentorias já implementados pela sua instituição que se conectem com o tema escolhido
· Estudo de caso ou experiência concreta: Relate uma experiência prática que mostre avanços ou dificuldades.








CONCLUSÃO
Retome aqui os principais pontos discutidos e destaque os aprendizados ou recomendações extraídas da análise. A conclusão deve abordar o que este trabalho mostrou de mais relevante. Procure indicar caminhos práticos para o futuro, como estratégias de fortalecimento da liderança feminina, de políticas inclusivas ou de integração internacional. (Cerca de 300 palavras)
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Insira as referências utilizadas, como links da internet, normativos, artigos e livros.
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